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1.   Amplificadores Valvulados Versus Amplificadores Transistorizados              

A

lta-fidelidade pode definida como o som produzido por um equipamento com grande similaridade com o som originalmente gravado ao vivo. É alcançada quando existe uma distorção desprezível, com pouco ruído e com volume e acústica da sala apropriada. Algumas características do som reproduzido podem ser modificadas, ou enfatizadas com reforço de graves ou agudos, através de distorções ou efeitos de acordo com o gosto particular do ouvinte.

As válvulas ainda são utilizadas até hoje em transmissores, pré-amplificadores, amplificadores de potência hi-end enquanto são as preferidas por músicos profissionais nos amplificadores para guitarras e teclados em shows e estúdios. Um amplificador valvulado funciona sob altas tensões de alimentação e baixas correntes, com altas impedâncias de entrada e de saída, o que torna necessário o uso de transformadores de saída para adequar as impedâncias de saída do amplificador com as baixas impedâncias dos alto falantes, da ordem de 4 a 16 Ohms. Um amplificador transistorizado funciona com baixas impedâncias de entrada e de saída o que facilita o casamento de impedância com os alto-falantes. Surge, então a necessidade do transformador de saída, elemento importante e que deverá ser de ótima qualidade em qualquer projeto.

Os equipamentos valvulados podem ser montados em topologia Single-End, onde apenas uma válvula amplifica todo o sinal, mas com menor rendimento (classe A) ou na configuração de maior rendimento Push-Pull (classe AB) onde pares de válvulas são conectadas ao transformador de saída de forma que cada válvula de cada par amplifica apenas um semiciclo positivo ou negativo do sinal de áudio. 

· A vantagem do som valvulado é a qualidade sônica, um timbre especial preferido por muitos músicos e sempre apreciado pelos audiófilos.

· No  caso  da  comparação  com  transistores  é  importante ressaltar  que  na válvula  não  existe  a  comutação ruidosa  do  transistor, comprovado  na  medição  de  distorção  por  intermodulação,  desprezível  nas  válvulas, com valores de  Distorção Harmônica Total (DHT) menores  que   0,1 %. Até mesmo a distorção observada nos amplificadores valvulados é diferente pois a curva de transferência da válvula de saída é mais linear e suave do que a curva de operação de um transistor.Apesar dos amplificadores valvulados terem medidas de distorção e de resposta de freqüência inferiores aos transistorizados, auditivamente a sua qualidade é superior.

· Maior robustez contra sobrecargas e picos de tensão da rede de alimentação.

· Em caso de curto-circuito, a tensão da fonte de alimentação não é aplicada aos alto-falantes, pois existe a proteção devido ao transformador de saída.

· A desvantagem do equipamento a válvula é o maior peso e consumo de energia elétrica, devido a energia empregada no aquecimento dos filamentos das válvulas, mas que é recompensada pela bela visão quando apreciada à noite.

2.  Por que Montar o Seu Amplificador de Áudio Valvulado? 
· Os equipamentos importados de qualidade novos possuem altos preços devido à pesada taxa alfandegária de 60% de importação sobre o produto com o frete e sua garantia é complicada devido à ausência de oficinas autorizadas para assistência técnica. Devido aos transformadores, os equipamentos são pesados e o frete do exterior é bem caro.

· Dificuldade de se encontrar equipamento valvulado de qualidade disponível no mercado brasileiro, pois não existem mais kits de montagem de amplificadores. 

· Qualidade hi-end com poucos componentes de fácil obtenção e com maior relação custo – beneficio, aliado ao prazer de ter montado seu próprio sistema de áudio.

Facilidade de manutenção, no caso de troca de componentes e das válvulas; mais simples do que módulos integrados de saída, transistores ou Mosfets de potência
